



В Астрахани начальник отдела администрации города признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении начальника отдела технического надзора управления по капитальному строительству, градостроительной, строительной и жилищной политики администрации МО «Город Астрахань». Он признан виновным в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что начальник отдела городской администрации, в служебные полномочия которого входило ведение технического надзора за строительными объектами, в период с мая по сентябрь 2015 года подписал акт о приемке выполненных работ по строительству жилого дома в микрорайоне «Западный-2» Трусовского района города, заведомо зная, что в доме еще не установлены чугунные ванны в санузлах.

На основании этого акта на расчетный счет подрядной организации перечислены денежные средства в размере около 2 млн 200 тысяч рублей за фактически невыполненные работы, в результате чего администрации МО «Город Астрахань» причинен ущерб в указанном размере. В настоящее время ущерб возмещен в полном объеме.

Приговором суда начальнику отдела технического надзора управления по капитальному строительству, градостроительной, строительной и жилищной политики администрации МО «Город Астрахань» назначено наказание в виде штрафа в размере шестимесячного заработка, а также лишения права занимать должности на государственной службе сроком на 2 года.

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1392735>